



Тюменское региональное отделение
Молодежной общероссийской общественной организации
«Российские Студенческие Отряды»

Бойцы Тюменского областного студенческого отряда – в Кремле!

С 25 по 27 октября делегация Тюменского областного студенческого отряда в составе 63 человек участвует во Всероссийском слёте студенческих отрядов (ВССО60), посвящённом 60-летию движения студенческих отрядов и 15-летию современного этапа развития. Накануне вечером состоялась торжественная церемония открытия в Государственном Кремлёвском Дворце.



В самом сердце страны собрались 6 тысяч человек из 80 регионов России, 9 стран СНГ и Балтии. С юбилеем движения бойцов, комиссаров, командиров и ветеранов движения поздравили зампреда Правительства РФ Татьяна Голикова, первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко, руководитель Федерального агентства по делам молодёжи Александр Бугаев, министр Просвещения Ольга Васильевна, гендиректор ГК "Росатом", гендиректор АО "ФПК" Пётр Иванов и многие другие.

Сергей Кириенко назвал студенческие отряды школой жизни и напомнил, что за 60 лет с момента появления первого студотряда в этом движении приняли участие около 20 млн. человек.

Заслуженные награды от руководителей министерств и ведомств получили лучшие представители студенческих отрядов. Из рук министра Просвещения Российской Федерации Ольги Васильевой наградный знак «Почётный работник воспитания и

просвещения РФ» приняла ведущий специалист сектора по взаимодействию с СО регионального центра «Семья», член правления Тюменского регионального отделения МООО «РСО» Наталья Безматерных.

Награждая лучших педагогов, Ольга Васильева отметила, что в сфере студенческих педагогических отрядов трудится 51 тысяча человек. Этим летом они обеспечили достойный отдых более 1,5 млн. детей по всей стране: «Вы – пример для ребят! Спасибо вам за то, что дали новый импульс к развитию вожатского движения в нашей стране!»



К поздравлениям присоединились артисты российской эстрады: Юлия Савичева, Ирина Дубцова, Наталья Подольская и Владимир Пресняков, Артём Качер, Стас Михайлов, группы «Отпетые мошенники» и «Бандэрос», шоу-балет «Тодес» и многие другие. Ведущим выступил Дмитрий Губерниев.

Долгожданным моментом стало объявление лучшего регионального отделения РСО. Им стали коллеги из УРФО - Челябинское региональное отделение! Знамя лучшего окружного штаба по итогам прошедших пяти лет получил Приволжский федеральный округ.

Накануне торжественного открытия состоялись круглые столы и дискуссионные площадки в министерствах и ведомствах РФ. За значительный вклад в развитие студенческих отрядов транспортной отрасли Министр транспорта Евгений Дитрих наградил медалью «За взаимодействие» командира Штаба Тюменского регионального отделения студенческих отрядов Анастасию Досхоеву.

Всего в рамках проведения слёта организовано более 20 различных площадок. Тюменцы участвовали в открытии памятной доски в честь отправки на целину первого студенческого отряда студентов МГУ в 1959 году. Более двадцати студентов присоединились к самой массовой спевке на Воробьевых горах - более полутора тысяч человек выстроились в форме карты России и исполнили гимн РСО, а также другие любимые песни.

В программе слёта участвуют 63 тюменца: ветераны, бойцы, комиссары и командиры отрядов вузов Тюмени и области: ТИУ, ТюмГУ, ГАУСЗ, ТюмГМУ, Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева (филиал ТюмГУ).

Сегодня тюменцы выступят на Всероссийском творческом фестивале студенческих отрядов в номинациях «Командный танец», «Авторская песня с записанной авторской аранжировкой», «Театр малых форм» и «Художественное слово». Также ребята выступят в составе команды Уральского федерального округа на Всероссийском спортивном фестивале по баскетболу 3х3, ГТО, перетягиванию каната, теннису и армспорту.

Также участников слёта ждут мастер-классы, ветеранский концерт, культурная и деловая программы и церемония закрытия в MAIN STAGE.

Для справки.

Организатор мероприятия: молодёжная общероссийская общественная организация «Российские Студенческие Отряды». Мероприятие пройдёт при поддержке Правительства России, Минобрнауки, Минпросвещения, Минспорта, Росмолодёжи, Правительства Москвы.

В 2019 году движение студенческих отрядов Российской Федерации отметит 60-летний юбилей и 15-летие современного этапа своего развития. Всего через школу студенческих отрядов прошло более 19 миллионов человек. Ключевым событием года станет Всероссийский слет студенческих отрядов, который пройдет с 25 по 27 октября 2019 года в городе Москве.

**Пресс-служба Тюменского областного
студенческого отряда**